

# 中国人保财险 荣获“年度杰出非寿险公司”大奖

本报济宁1月8日讯 (通讯员 王飞) 1月6日下午,“2011中国保险业年度风云榜”颁奖盛典在京举行。中国人保财险降彩石副总裁出席活动并代表公司领取“年度杰出非寿险公司”大奖。保监会相关领导、业内各保险企业高层代表以及专家学者近百余位嘉宾出席颁奖活动。

降彩石副总裁在领奖时指出,面向未来,中国人保财险将围绕服务经济社会发展大局,不断深化

改革转型,积极履行企业社会责任,把服务能力建设提升到公司战略高度,以更加优质、便捷、高效的服务回报广大客户和社会各界的厚爱与支持。

“中国保险业年度风云榜”是由行业内权威杂志《保险经理人》杂志社主办的评选活动,分为企业类和人物类两大类奖项。企业类奖项的评选坚持以客观公正为前提,综合考虑各保险企业的经营业绩、服务口碑、品牌建设水平等各方面。公司凭



借在改革转型过程中规模、质量和效益的均衡发展荣获“年度杰出非寿险公司”大奖,这也是本次评选活动中唯一的综合类大奖。



保监会稽查局局长裴光(左)为降彩石副总裁颁奖

## 理赔迅速

## 客户称赞

本报讯 近日,华泰人寿济宁中心支公司仅用一天时间妥善处理了一起理赔案,客户赵振劲一家深受感动,将印有“服务热情周到,理赔迅速及时”的锦旗送到济宁中支杨恭朴总经理手中,并表示“买保险还是选择华泰人寿,非常感谢华泰人寿”。

去年9月14日,任城区李营镇蒋街村的赵振劲投保办理了华泰人寿的爱家卡。去年10月26日,赵振劲在家中干活时不慎摔倒受伤,随即

住院就诊23天,花费2700余元。去年12月13日,赵振劲便抱着试一试的态度向华泰人寿济宁中心支公司报了案,理赔人员在了解了出险经过后,确定属于保险责任,当天上午便主动上门整理了相关理赔材料,并进行了立案,下午便对案件进行了处理结案,并将1600余元的理赔款打进被保险人赵振劲的账户。

当理赔人员通知被保险人查询理赔款时,赵振劲深深地被华泰人寿优质的服务



所感动,“真没想到这么快,一天就办完了理赔”。去年12月19日,赵振劲专门来到华泰人寿济宁中心支公司,送上锦旗表示感谢。

(张强)

## 资讯

### 圣翔宝骏4S店开展乐福会关怀活动

济宁圣翔宝骏4S店,为了答谢新老用户对宝骏630的支持,开展了2012年宝骏乐福会新年车主关怀活动。

乐福会活动期间,购车除可享受“宝骏630伙伴同行”活动外,到店的宝骏客户可以获得宝骏的精美礼品一份。宝骏、乐驰、五菱客户转介绍购宝骏成功者获得500元油卡一张。乐福会活动期间所有宝骏、乐驰已购车用户除享受新春大礼包外还可进站进行一次全车免费检测,免费检测。

基于通用成熟技术的宝骏630虽然在设计上遵循从中国消费者出发的“亲民”思路,在品质保证上始终以国际标准为导向。作为宝骏“国际品质亲民车”首款产品,宝骏630拥有国

际设计品质、全球采购品质、通用制造体系、通用全球实验四大保障,从产品开发设计到零部件选购,包括整车生产验证,渠道建设和服务标准制定,都严格遵循通用汽车的标准体系。切实打造了一款值得信赖的家轿,一个消费者“可靠的伙伴”。

通用在华第四大品牌宝骏汽车,上汽通用五菱首款中级轿车—宝骏630自9月10日在日照隆重上市以后,销量可嘉,虽然是一款刚刚上市的产品,但却以其成熟的技术,时尚的外形,发动机5年10万公里最长品质保证和整车3年6万公里的质量保证以及极高的性价比成功的吸引了济宁地区众多车友的眼球,各方面好评如潮!(张效良)

齐鲁晚报·今日运河



# 新春特刊

黄金版面 火爆招商



齐鲁晚报·今日运河

我们努力为客户创造价值

业务一部: 0537-2366539

业务二部: 0537-2366549

经济专刊部: 0537-2108110

龙腾虎跃,辞旧迎新,我们的昨天有着太多的收获和感动,我们的明天注定会更加美好,在岁末年初之际,让我们共同回眸过去展望未来,用最舒展的姿势迎接新的一年!